

Средства индивидуальной защиты выдадут всем тюменцам, которые придут на выборы в сентябре

Соответствующие рекомендации по профилактике рисков, связанных с распространением коронавирусной инфекции, на заседании Общественного штаба по наблюдению за выборами в Тюменской области обнародовали представители Роспотребнадзора.



Как отметила Юлия Распопова, заместитель руководителя регионального Управления Роспотребнадзора, основные меры по обеспечению безопасности были отработаны ещё в прошлом году при проведении трёхдневного референдума по внесению поправок в Конституцию. Их неукоснительное соблюдение позволило тогда не допустить всплеска распространения инфекции.

В этом году, когда по всей стране состоятся выборы в Государственную Думу РФ, а в Тюменской области будут выбирать ещё и депутатов регионального парламента, также решено увеличить время для голосования с одного до трёх дней. Выборы пройдут в период с 17 по 19 сентября.

Согласно подготовленным рекомендациям все три дня на избирательных участках должна будет проводиться регулярная дезинфекция. При этом участки следует располагать в больших по площади помещениях как минимум с двумя входами для соблюдения между избирателями необходимой дистанции в полтора метра, а также разделения входящих и выходящих потоков.

При входе на участок избирателям — после измерения температуры и обязательной обработки рук антисептиком — выдадут маски и перчатки. Причём за несоблюдение масочного режима предусмотрена административная ответственность. Показав членам комиссии свой паспорт в открытом виде (на расстоянии!), они получат бюллетени с фамилиями кандидатов. Для их заполнения предусмотрены персональные ручки.

Кроме того, Роспотребнадзор настоятельно рекомендует всем участникам выборного процесса — как членам комиссий и наблюдателям, так и избирателям — заблаговременно поставить прививки от COVID-19. Юлия Распопова напоминает, что выработка антител происходит лишь через 42 дня после первой дозы вакцины.

Все желающие смогут проголосовать на дому. Даже те, кто находится на карантине, — к ним приедут специальные бригады в противочумных костюмах.

Артур Юрьев, руководитель аппарата Общественной палаты Тюменской области и заместитель председателя Общественного штаба по наблюдению за выборами, проинформировал участников заседания о подготовке к единому дню. Так, на два депутатских мандата в Государственную Думу РФ от нашего региона претендуют 16 кандидатов. Немногим меньше конкурс на выборах и в Тюменскую областную Думу — в среднем по семь человек на каждый депутатский мандат.

Свою волю тюменцы смогут изъявить почти на 1070 избирательных участках. На каждом из них будут присутствовать независимые наблюдатели. Общественная палата Тюменской области при поддержке политических движений подготовила уже три тысячи неравнодушных людей, которые будут следить за процессом голосования.

Источник новости: <https://t-i.ru/articles/39491>

Фото: Дмитрий Ткачук